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Asphalt

Rechteckpflaster, grau

Rechteckpflaster, erdbraun

Ökopflaster, anthrazit

Pflasterband, 3reihig, grau

Pflastergosse, 2reihig, grau

wassergebundene Decke

Grün-/ Beetfläche

geplanter Baum

geplante Lampe mit Nummer und Lichtpunkthöhe

geplante Lampe mit Nummer und Lichtpunkthöhe

Zeichenerklärung

H = 25000

2.335 %1.897 %
125 m 260 m

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von Gefälle
(-) und Steigung (+)
in Prozent, Länge der
Gefäll- (Steigungs-)
strecke und Halbmesser

Hochpunkt

Tiefpunkt

2.5 % Querneigung2.5 %

99,80 Gradientenhöhe Endausbau

h=5,0m

h=6,0m
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